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A5 | C pepummHBI HaKJIOHHOH IUIOCKOCTH, oOpasylowed yron
o =30°C ropu3oHTOM, OTHMycKalT Teno 0Oe3 HadaibHOH
ckopocTH (cM. puc.). JIBibxkeHHEe Tena BAONL HAKJIOHHOM

IOCKOCTH  ONHCHIBAETCA  YpPaBHEHHEM x=At, rae

A=0,8 l‘: KospduureHT TpeHUs (L MEXIAY TENOM H
C

IUTOCKOCTBIO paBCH.

e

mg’+ﬁ+1:";p_ = ma
OX: mgsina — krp, = ma;  F, = uN
oY: —mgcosa + N = 0; N = mgcosa
Fp. = UN = umgcosa

1) 0,80;
2) 0,67,
3) 0,48;

5) 0,08.

mgsina — ymgcosa = ma

gsina —a

U= ) _

gcgsa U gcosa
x = 0,8t

a,t? .05 —

X = X+ Voyt + — =1O 05>~ 16 ~
a 2 10-1,73-0,5
X _ — M
=08 a,=16("/2)

0,39



Ha  p-V-mnarpamme H300pakeHBbI ApoLECChi
0—1-52>3—>4->5, npoBea€HHbBIE C OOHUM MOJIEM
HaeaJbHoro rasa. OrpuuarensHyto pabory A ra3
COBepuINI B nipouecce(-ax):

PA
2 T P71 ]
3p0 ‘IJ 3 -
2po ! 4
Po | *r_*j
gl :
T io
0 Vo 2V 3V,

T

h0-;
2) 1-32;
3)2_—->3;
4) 3—4;
5) 4-3.




All

ConpoTHBNEHHE NMPOBOAA JAJIHHOM / NpHU NOCTOSHHOM TEMIIEPATYPE 3aBUCHT OT:
2) HanpHKEHUs Ha KOHLAX MPOBOJA;
3) pona BeulecTBa, H3 KOTOPOrO H3FOTOBJEH MPOBO/, U HANPSIKEHHUA Ha €ro KOHLAX;

Qmmmmwnmwn,

5) IMaMeTpa NPoBO/ia U HAMPSDKEHHUS Ha €ro KOHLAX.




B1

KvnemaTuueckne 3aKOHBI JBM)KEHMS BHOJb OCH Ox NBYX BEIOCHIEOMCTOB MMEIOT BMRA x, = Af, x, =B+Ct, rae

M M
A=5,0—,B=150M, C=-10—. Moayne cxopocTH U, TI€PBOr0 BEJOCHNECAUCTA OTHOCHTEIBHO BTOPOro
c c

M
paBeH P
C

5

=
(=Y
I

5t = Vox1

Xy = 150 — 10t = Vox2 —10

Vor = 15— (=10)] = [15] =15 (=)



o i M
B2 |Ha pucynke nokasaH rpaduK 3aBHCMMOCTH CKODOCTH U [BIOKCHUs Tena Maccod o = A

m =0,50 kr or BpemeRrH f. Eciu Teno NoAHUMAIOT BEPTUKANLHO BBEPX Ha yNpYyro# i€rxoi C
H 4
JIEHTE XECTKOCTBIO k =25 —, TO yanuHeHde Al JIEHTBI PaBHO ... CM. ]
M 21
L
I/,
0 1 tc
Fpr. F )
Fynp. = kAl = Al = T; ynp.~
4
= —_— - F
Fyp. + mg = ma ymp-
OY:
Fpnp.—mg =ma = Fyp = m(g + a)
Av 2 2(M) mgv
a=—=— = —_—
At 1 c?
o Bm _mg+a) _05010+2) _ 6 _

k k 25 25

= 0,24(m) = 24(cm)



‘B3

Ha onsiom koHue x&cTtkoro crepxus mmHOM [ =0,70M ykpennéH HeGonsluoi rpy3 maccoit m =0,47kr . CrepkeHb

BpaLUaeTCAs B BEPTUKAIBHON IUIOCKOCTH BOKPYI OCH, MpOXOOslueil uepe3 APYrod KOHEW CTEPXKHSA, C MOCTOSHHOH

YIJIOBOH CKOpoCTBIO @ =4,0 i Mogyns cunbl B3aumogeiicTBus F rpy3a cO CTEpP)KHEM B HHKHEH TOUKe
c

TpaeKTOpHH paBeH ... H.

F —mg = mw?l 1

=47 +5,264 ~ 10(H)




B4

Cyxorpy3Hoe CyaHO TPaHCTIOPTHPYET KOHTelHephl obiuei Maccoit m, =9,0-10°Kr u3 MOpCKOTO [pm‘ - =]O30£r;)

(
nopra B pe4yHOH Lpp. s ai =1000—K-1;—) NOPT, HAXOAALIMHCA B ycThe pekd. Ecniu B peyHOM nopTy NoCiae pasrpy3ks
M

/

KOHTCﬁHCpOB ocCanKa CydHa CTajla paBHa €ro ocajke MpM BbIXOAE H3 MOPCKOro nopra, To Macca m_. CylHa Ge3

KOHTEHHEPOB paBHa ... KT.

AV = const
(me, + my)g = pusAVg 7

meg = ppsAVg

(mc. + mK.) — pM.B.AV-

me = pp.B.AV ]
M, + My _ Pw.s.

mc, Pp.s.
14 M. _ Pwm.z.

Mc. Pps.

my, _ Pm.B. 1
me, Pp.s.
m. = my . Pp.s. Mk,
- Pus. _ 1 Pm.B. — Pp.B.
Pp.s.

1000-9-105 1000-9-10°
1030 — 1000 30 -

=3-107 (kr)=3-10% (1)=

= 30(kT)



B5

Illaji6a Macco m, =400r U He3akpeni€HHas ropka Maccol m, =1,6 kr
HAaXOJATCHA Ha IUIOCKOH TOPUM3OHTAJbHOM ToBepXHOCTH Jibaa. Illaitbe coobummnu B

= M
FOpU30HTAILHOM HANpPaBJI€HHH HaYaNIbHY1O CKOPOCTh, MOIYJIb KOTOPO# v, = 4,0 —
c

(cM. puc.). Ecniu He y4YHTHIBaTH CHJIBI TPEHHS MEXAy TeNaMH, TO MaKCHMallbHas

BLICOTA /1__ , Ha KOTOPYIO NOJHUMETCA Liaiba, IBUrasch 1no ropke, 6yJer pasHa ... cM.

may

myvy = (my + my)v; ox: myvy = (my + my)v
mqv 0,4 -4 1,6 M
- -0a(2

C

v=m1+m2_1,6+0,4: 2

myvg  (my + my)v?
> = > + mlghmax

myvg — (my + my)v?
Myghmax = >

myvg — (my + my)v?  0,4-16—2-0,64
2m4g - 2-04-10

hmax —

 64-128

= 0,64(m) = 64(cm) @)




B6 |Ecniu npn u306apHOM OXNakAEHHM MACATBHOTO ra3a OT HaualbHOM TteMmneparypel T, =448 K ero mnotrHocts

yBeauuwiach B n=1,6 pasa, To Temnepatypa rasa yMeHbmmiach Ha AT, pasuoe ... K.

p = const V r}
,0_2 =16 = — = V=161, 2,—4—,1
T, < Ty P1 V2 o
iV R
T, T, Vs 1171 4
1,6V
v, V,T,; T; 448 e
T,=—Ty =—2—=— =—— = 280(K)

Tt T 16v, 1,6 16

|AT| = |T, — T1| =280 — 448| = 168(K)



L H Y
Tarowuy nén (?\. =330—— | Maccor m, =63 r OmMyCTHIH B TEIUIOW30JIMPOBAHHBIN KaOCPHUMETP, COAEP)KALUMMA BOLY
KT s

[c=4,2

\

Ecne  Tenio€MKOCTs KajilopuMeTpa fpeHeOpeXXMMO Mana, TO HayajibHas TemoepaTypa ¢, BOAbl B HéM Oblla
pasHa ... °C.

Quon. = QOTa.
Quon. =AMy + cmy(t —t1), t; = 0°C; Quop = AMmq + cmyt

Qom. = m, (tz —t)

Amq + cmqt = cm,(t, — t)

°C | Maccoi m, =450r. Korna sBech n€n pacTasi, B KaJOPUMETPE yCTaHOBHIIACh TeMmeparypa ¢ = 50 °C.
kr-°C )

Amqy + cmyt

th —t =
2 cm,

Amq + cmyt
t; = +t =68(°C)
cm,




BS |

WneanbHeld ONAHOATOMHbIA Tra3, KOAWHYECTBO BCLIECTBA KOTOPOro IOCTOAHHO, COBEPUIAET p
LMKTHYECKHI npouecc, rpadHK KOTOPOro fpeACTaBlieH Ha pUCYHKe. Moaysp OTHOWEHHs paboT

A,
raza —* Ha yyactkax 3—>4 u 1—-> 2 paseH ... .

12

3
A =pAV = EVRAT

|AT34| = [AT 5| = |AAz,| = |AA;] =

Adsy|
[AAy]

A

F

~¥ “l_ﬁL



B9

B BakyyMe B BepuiMHax paBHOOEIPEHHOTO NPAMOYTOJIBHOIO TPEYrojbHUKAa HaXOAATCA p

Toueynsie 3apaasi ¢, = 0,10 HKn, ¢, =0,20 5Kn, ¢, =0,30 5sKn (cm. puc.). Ecnu A
naMHa runoteHy3sl g =20 CM, TO mOTeHUMan () 3NEKTPOCTATHYECKOrO MOJsA B . 4 T N N
cepeauHe runoTeHy3kl (Touka O) paseH ... B. P ; \
QI‘— B e A *q
a O

kqai  kqy kqs .
0,5a T 0,5a T 0,5a B

Q=@+ P+ @3 =

k 9-.10°-107°

+q, +q3) = =
05a @+ @+ a) =— oo —(0,1+02+03)

=9-10-0,6 = 54(B)



B10 {I[Inockuii BuTOK pagycoM » =8,0CM, H3rOoTOBICHHBIH M3 THOKOro H30JIMPOBAHHOTO TMNPOBOAA, PACMONOKEH
NepneHIMKyIIPHO JIMHHAM HHAYKUHMH OZHOPOAHOIO MarHUTHOIrO NOJs, MOAYJIb MBAYKUHM Kotoporo B =30wmTx.
ConpoTuBnenue Takoro nposoaa MHOH [ =1,0M paBHO R=0,012 Om. Ecny, He MEHAA MJIOCKOCTU PacIONOKEHHS

npoBoAaa, NpuaaTh eMy (GopMy BOCBMEPKH C JBYMs OJMHAKOBBIMH KPYIOBBIMH BHTKaMH, TO 4Yepe3 CEHYECHHE MPOBOAa
NpoHAET 3apaa g, paBHbIH ... MKa.

Hpumeuarnue. Bo BpeMs aeopMallii BUTKa MarHUTHBIA NIOTOK, MPOHU3BIBAIOLIXHA €10 NOBEPXHOCThb, H3IMEHAETCA PABHOMEPHO.

r
2r = 2211, = r2=§; Sy =mnr

2 r2 7'[7'2

r
. 2— . —_ —_— . _—
2-mrd =2 n(z)_z =
AD BAS B(S;—S1) ']
At At At B

2

52

&




B10 {I[Inockuii BuTOK pagycoM » =8,0CM, H3rOoTOBICHHBIH M3 THOKOro H30JIMPOBAHHOTO TMNPOBOAA, PACMONOKEH
NepneHIMKyIIPHO JIMHHAM HHAYKUHMH OZHOPOAHOIO MarHUTHOIrO NOJs, MOAYJIb MBAYKUHM Kotoporo B =30wmTx.
ConpoTuBnenue Takoro nposoaa MHOH [ =1,0M paBHO R=0,012 Om. Ecny, He MEHAA MJIOCKOCTU PacIONOKEHHS

npoBoAaa, NpuaaTh eMy (GopMy BOCBMEPKH C JBYMs OJMHAKOBBIMH KPYIOBBIMH BHTKaMH, TO 4Yepe3 CEHYECHHE MPOBOAa
NpoHAET 3apaa g, paBHbIH ... MKa.

Hpumeuarnue. Bo BpeMs aeopMallvii BUTKa MarHUTHBINA 110TOK, POHU3bIBAIOLIMHA €10 NOBEPXHOCTh, H3MEHAETCE PABHOMEPHO.

& Brmr? Blr

arae Nt T AR

Agq = IAt =

~30-1073-1-8-1072
B 4.0,012

=50-10"3(Kn) = 50(MKn)




B11

Ha pHcyHKe Npe/ICTaB/ieHa CXEMa 3EKTPUUECKOH LIeNH, B KOTOPYIO BKIIOYEH HCTOYHHK TOKa

¢ BJIC &=20 B 1 BHyTpeHHUM conpoTHBiicHHeM 7 . CONpOTHBIEHHUs pe3ucTopoB R =r, ,ﬁ, 1_1.231 .
R,=5r, R,=2r w R, =4r. Dnexrpo&€MKOCTh MIOCKOr0 BO3XYHMHOr0 KOHJEHCAaTopa = ::C.' g i
C=6,4Mx®. JIna toro urobml ObicTpo (6e3 wW3MeHeHHMs 3apsla Ha IUIACTHHAX R, ,_Eil f
KOH/IEHCATOPa) YBEMUMTL PACCTOSHHE MEXIY TUIACTHHAMM KOHJIeHcaTopa B n=2,5 pa3a, I i i
HeoOX0IUMO COBEPIUNTD paboTy 4, MOLYJIb KOTOPOH paBeH ... MKJx. G 1ET ]

R, R,

B g W+A=W, = A=W, - W
Alon == L

T Ul,U3—? I=R+r

P = (R1 + Ry)(R3 + Ry)

"~ R{+R,+R3+R,
U= _(r+5r)(2r+4r) B
— VB =P8 Pc = Cr+5r+Qr+4r)
Pa— U — (pg —Uz) = 3672

Uz — Uy T 12r

= 3r




B11 |Ha pucynke npencrasneHa cxeMa 3EKTPHUECKON LieNH, B KOTOPYIO BKJIKOYEH MCTOYHHMK TOKA R

¢ OJIC &=20 B 1 BHyTpeHHUM conpoTHBiicHHeM 7 . COnpoTHBIEHHUs pe3ucTopoB R =r, i ,_1531 ‘
R,=5r, R,=2r w R, =4r. Dnexrpo&€MKOCTh MIOCKOr0 BO3XYHMHOro KOHJEHCAaTopa e _Ic 5 z
C=6,4Mx®. JIna toro urobml  ObicTpo (6e3 wW3MeHeHHMs 3apsa Ha IUIACTHHaX é " '_54_1 i
KOH/IEHCATOpa) YBEMUMTL PACCTOAHHE MEXIY TUIACTHHAMM KOHJIeHcaTopa B n=2,5 pa3a, . - :
He0OX0UMO COBEPIUINTD paboTy 4, MOLYJIb KOTOPOH paBeH ... MK/x. .y EE o F }
!
. E . E _Q_E U:UBC:U3—U1:5—2,5:
R+r 3r+r 4r r =25(B); ¢ =q,; CU=C.U,
T K. = C ) K. = n
1 Uap 15 15 5 o
27 R +R, r+5r 6r 2r| UcsgU=sntid=W-W =
n
[, = Usp 15 _15_3 C Uz cu? 1(Cc
R;+R, 2r+4r 6r Z2r 2 5> 2\n
5 1 — 1)CU?
Uy =I12Ry = 5=-1 = 2,5(B) =—(nCU2—CU2)=(n ) _
2T 2 2
5 _ (2,5-1)6,4-107°-2,52 B
Us = I34Ry = 7+ 21 = 5(B) B 2 -
=30-10"°(Ix) = 30(mMK/x)




Ha karox M3 Bosibdpama najaeT MOHOXpPOMAaTHYECKOe H3nydeHHe, >Heprusa ¢orona koroporo E =8,53B. Ecnu

B12
paGota BbIXOJa DdJieKTpoHa M3 Boibdpama A =4,53B, TO (OTOTOK nNpeKpallaeTcs NpH 3aJCPIKUBAIOILEM

HanpsokeHuH U,, paBHOM ... B.

eU; = k.

E = Apyx + Ex.
Ex, = E — Apyix
eU, = F — Agx

E— A
- BbIX = 8,5 — 4,5 = 4(B)
e

Us,



B13 {CymMma 3apsanoB Bcex saep yriepona C (nopaaxoBblif HoMep B Tabmmiie MeHneneesa Z = 6), comepxaliuxcs B
v=1,0.10" Mo BeluecTBa, paBHa ... Ka.

N=V'NA

Q:N.Z.e =V’NA‘Z‘€

=1-10"%-6,02-10%3-6-1,6-1071° = 58(Kn)



B14 | Atomnas anextpoctanums, umeromas KIIJ] n=25%, pacxonyer B cytkk m=220r u3oTOna ypaHa ‘o, U. Ecnu

NpU KaKIOM aKTe JAeNeHUs sAnpa ypaHa Bbiaenserca sHeprus E=200M3B, To none3Has MOLIHOCTE P,
AIEKTPOCTAHLMH paBHa ... MBT.

N, E
77:& Pn:npznmA =
P’ Mt
~0,25-220-6,02-10%-10°-1,6-107°
= 1E N 23524 - 3600 =
W N-E
P=-—=—| =000522-10" ~ 52-10°(Br)= 52(MB)
N="nN
=N,
_ mNAE
Mt




A8

B komuate o6béMoM ¥V =80M’° npu Temmneparype t, =20°C oTHOCWTebHAS 1) 54%;

BITAJKHOCTh BO37yXa @, =43 % , a IOTHOCTH HACKIIEHHOTO BOAAHOrO fIapa npu toii | 3) 60 %;
5) 68%

r .
Temnepatype p, =17,3—. Ecan nocne Bnaxso# yO6OpKM KOMHaTHl Macca
M

NOTIOJIHUTENIBHO MUCTNapyBIIeics Boabl Am =346T, TO OTHOCHMTEAbHAs BIAKHOCTH

| ¢, BO3/LyXa IpH TO¥ )€ TeMmepaType cpasy nocyie yOopkH cTana paBHa:

P1 P1.-Py 43-17,3

r
0 _ —— = =
pr="100% = 1= 7500 100 7439(M3)

Ap=A7m =%_4325(M3)

p2=p1+Ap =7,439+ 4,325 =11 764(M3)

P2 100% = /%% 100% = 68%
P = o 0 = 173 0 0

2) 58 %;
4) 64 %,;



B10.1 Ilnockuii KOJIBIIEBOM BHUTOK HM30JMPOBAHHOTO TOHKOIO MPOBOJA, HAXOMAIIMKUCA B OAHOPOIHOM
MarHuTHOM I10JI€ MEPHEeHAUKYISIPHO JUHUAM MAarHUTHOM MHAYKIIMH, ITEPEerudarT ¢ MOBOPOTOM, MpHAaBas
eMy BHUJ «BOCbMEPKM». Jnmua BuTKa [ = 120cM. [letmn «BOCBMEPKH» MOXXHO CYHUTATh OKPYKHOCTAMH C
oTHOIeHueM paauycoB 1 :2. Kako# 3apsg g nipy 3TOM NpoIIen 4yepe3 MOoNepeuHoe Ce4eHrue MpoBojia, €Ciu
ero conpotuiienne R = 2,0 OM, a MOy b MHIYKIIMH MarHUTHOTO 1mojist B = 1,5 Ta?

; AD AD
[=—=: & =——) ] =

R’ At  RAt
1 1
q = IAt = _EAq): _E(CDKOH. _ CDHaq.); o = 5

ry

271;
[ [
2nry +2nry = 1; 2nry + 2n2ry =1; = on 2= 2r; = 3
Do — Puay. = Biry — Bnrf — Bur§ = —nB(r§ + 1 —r5) =

L\ (1) (1Y Bl BI?
= \\2z) &) ~32) )T 3T Y T e
1 BI*> 154122
1=I8="REY “GnR ~G 3142

~ 57(MKn)




6. Ha miagkoM TOPM3OHTAIBHOM ITIOBEPXHOCTH CTOJA IIOKOSTCSA JIBE IJIAJKHE
HE3aKpEIUICHHBIE TOPKHU, Macchl KoTopeix My = 80r u m, = 100r (cm. puc.). Ha
BEpILIMHE TOPKHU MAcCOM M4, BbICOTA KOTOpor h; = 12CM, JI&KUT MOHETa MacComn
mo = 20r. OT HE3HAYUTEINBHOIO TOMYKA MOHETA COCKAJIb3bIBAET C NIEPBOM IOPKHU B
HaIlpaBJICHUU BTOPOM. EciM MOHETa NBUKETCS HE OTPBIBASICh OT ITOBEPXHOCTEU
00€rX TroOpoK M CTOJIa, TO MaKCUMaJibHasi BbicoTa H ee mombema Ha BTODYIO TOPKY

paBHa ... MM. i
mo my
my
2..2 2
mimgpvg MpVy
MV, = MoV, = _ MoV | myghy = 7 T
1V1 = MoVo = V1 == 2mj 2
1
2 2 2
2 2 movg vy  (mq + mo)vj
_ m1v1 movo ghl — + —
mogh1 = ) + > 2m1 2 2m1
2..2
,  Mmgug 2mygh,
V1 = 2 Vo =
ml \ m1 + mo




6. Ha miagkoM TOPM3OHTAIBHOM ITIOBEPXHOCTH CTOJA IIOKOSTCSA JIBE IJIAJKHE
HE3aKpEIUICHHBIE TOPKHU, Macchl KoTopeix My = 80r u m, = 100r (cm. puc.). Ha
BEpILIMHE TOPKHU MAcCOM M4, BbICOTA KOTOpor h; = 12CM, JI&KUT MOHETa MacComn
mo = 20r. OT HE3HAYUTEINBHOIO TOMYKA MOHETA COCKAJIb3bIBAET C NIEPBOM IOPKHU B
HaIlpaBJICHUU BTOPOM. EciM MOHETa NBUKETCS HE OTPBIBASICh OT ITOBEPXHOCTEU
00€rX TroOpoK M CTOJIa, TO MaKCUMaJibHasi BbicoTa H ee mombema Ha BTODYIO TOPKY
paBHa ... MM. i

(my + my)v, my
HLZ
moyVy IH
. s ~

movy = (my + my)v,

MoV myg 2mqgh4
Vo = = .
2 mo+m, mgy+m, Nml+mo
2 2
MoV (my + my)v
oV _ Mo 2 2+mOgH

2 2




6. Ha miagkoM TOPM3OHTAIBHOM ITIOBEPXHOCTH CTOJA IIOKOSTCSA JIBE IJIAJKHE
HE3aKpEIUICHHBIE TOPKHU, Macchl KoTopeix My = 80r u m, = 100r (cm. puc.). Ha
BEpILIMHE TOPKHU MAcCOM M4, BbICOTA KOTOpor h; = 12CM, JI&KUT MOHETa MacComn
mo = 20r. OT HE3HAYUTEINBHOIO TOMYKA MOHETA COCKAJIb3bIBAET C NIEPBOM IOPKHU B
HaIlpaBJICHUU BTOPOM. EciM MOHETa NBUKETCS HE OTPBIBASICh OT ITOBEPXHOCTEU
00€rX TroOpoK M CTOJIa, TO MaKCUMaJibHasi BbicoTa H ee mombemMa Ha BTOPYHO TOPKY
paBHA ... MM.

mo2mygh; Mg+ m, mé 2m,ghy
— . 5 . -+ mOgH
2(my + my) 2 (my + my)? my +my
momighy, mgmq ghy
— + mogH
(my +mg) (Mo + my)(my + myg)
mqh momqh
1M oMMy T,

(my +mp) (Mg +my)(my +myg)
mlhl(mo + mz) — m0m1h1 _ mlhl(mo + moy — mo) _
(m1 + mo)(mo + mz) (m1 + mo)(m() + mz) B
mymyhy
= = 8 (cm)
(mq + mg)(mg + my) J]

H =




7. IBa Opycka maccamu my; = 450r u m, = 800r, nmpukpereHHbIe K KOHIIaM
HEBECOMOW TMPYXHUHBI (CM. PHC.), YACPKUBAKOT HAa TOPU3OHTAIBHOW IJIAJIKOM
MIOBEPXHOCTH TaK, YTO MPY)KHHA CXKara, IpudeM ee aOCOMTHOE yauuHeHune |Al,|.
CHauasia OTIyCKaKT TOJIBKO OpPYCOK Maccol mq, a B TOT MOMEHT BPEMEHH, KOI/a
npyXKrHa He Je(OopMHUpOBaHA, OTIYCKAalOT BTOpoM Opycok. Ecim makcumanbHOE
3HAUYCHHE a0COIMIOTHOTO YIJIMHEHUS MPYKUHBI B MPOLIECCE NAJbHEUIIETO IBUKECHUS
opyckoB |Al,| = 8,0cMm, T0 |Al{| GBII0 PaBHO ...cM.

m, '\A/V\f m,
1 m, m, (1), (2)
|AL] ! —Q =
o) L (1), G
S AAAS kl% _ kl% (m1 +m2)v2
ALl 2 2 2
- ), 3)

()| n RWAAA =
Z mqvy = (mq +my)v




7. IBa Opycka maccamu my; = 450r u m, = 800r, nmpukpereHHbIe K KOHIIaM
HEBECOMOW TMPYXHUHBI (CM. PHC.), YACPKUBAKOT HAa TOPU3OHTAIBHOW IJIAJIKOM
MIOBEPXHOCTH TaK, YTO MPY)KHHA CXKara, IpudeM ee aOCOMTHOE yauuHeHune |Al,|.
CHauasia OTIyCKaKT TOJIBKO OpPYCOK Maccol mq, a B TOT MOMEHT BPEMEHH, KOI/a
npyXKrHa He Je(OopMHUpOBaHA, OTIYCKAalOT BTOpoM Opycok. Ecim makcumanbHOE
3HAUYCHHE a0COIMIOTHOTO YIJIMHEHUS MPYKUHBI B MPOLIECCE NAJbHEUIIETO IBUKECHUS
opyckoB |Al,| = 8,0cMm, T0 |Al{| GBII0 PaBHO ...cM.

m, '\A/V\f m,
—
k2 [k
vy = |— =1 [—
N e
by = mqvq _ m1l1 . T _ lh/mlk
(my +myz)  (my +my) M M Tm;
1¥m k 12mqk
2 2 17141 _ 2 17741
kll = klz + (ml +m2) (ml +m2)2 klz + m, +m,




7. IBa Opycka maccamu my; = 450r u m, = 800r, nmpukpereHHbIe K KOHIIaM
HEBECOMOW TMPYXHUHBI (CM. PHC.), YACPKUBAKOT HAa TOPU3OHTAIBHOW IJIAJIKOM
MIOBEPXHOCTH TaK, YTO MPY)KHHA CXKara, IpudeM ee aOCOMTHOE yauuHeHune |Al,|.
CHauasia OTIyCKaKT TOJIBKO OpPYCOK Maccol mq, a B TOT MOMEHT BPEMEHH, KOI/a
npyXKrHa He Je(OopMHUpOBaHA, OTIYCKAalOT BTOpoM Opycok. Ecim makcumanbHOE
3HAUYCHHE a0COIMIOTHOTO YIJIMHEHUS MPYKUHBI B MPOLIECCE NAJbHEUIIETO IBUKECHUS
opyckoB |Al,| = 8,0cMm, T0 |Al{| GBII0 PaBHO ...cM.

m, '\A/V\f m,
l%ml
kl? — kl? = kl3
1 my +m2 1 2
m; l2 — 12
myq +m2 1 2
mq +m
L= |—2.1, =10(cm)
N T




5. Manenpkas 3apsbkeHHass (q@ = 0,1MkKu) Oycuaka maccoit m = 5,0r Moxer
CBOOOIHO CKOJIIB3UTH IO OCH, TPOXOIAIIEH 4Yepe3 LEHTP TOHKOrO
HE3aKPEIJIEHHOTO KOJIbLIa NEPIEHIUKYISIPHO ero TJIOCKOCTH.
ITo kombity, mMacca kotoporo M = 15r u pamuyc R = 8,0cMm, paBHOMEpPHO
pacnpeneneH 3apsan ( = 1,0MkKui. B HayanbHbId MOMEHT BPEMEHH KOJIBIIO
MIOKOMJIOCh, @ OyCMHKAa HAaXOJWJach Ha OOJBIIOM PACCTOSTHUM OT KOJblia. YTOOBI

OyCHMHKa CMOIJIa IIPOJIETETh CKBO3b KOJIBIIO, B Hadaje IMyTH €l HaJI0 COOOIIUTH
min

MUHUMAQJIbHYIO KHHETHYECKYIO0 3Hepruto Ep ", paBHyO ... MILxK.
mvy = (m+ M)v (\

mv mvo
p=—0 C—

m+ M
mvg  (m+ M)v? . kqQ U
2 2 R (m+ M)v

2 m2vj

(m+ M)?
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MHUHUMAJIbHYO KHHETUYECKYIO SHEpruto E, ", paBHYIO ... M/Ix.
mvg  kqQ N (m+M) m?v§ (\

2 R 2 (m+M)?2| o™V

®o—

Mmvg  kqQ

2(m+M) R U
mvé  kqQ(m + M) (m + M)v
Exo =—— = -
2 MR

=15 (M/Ix)
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m, '\A/V\f m,
1 m, m, (1), (2)
|AL] ! —Q =
o) L (1), G
S AAAS kl% _ kl% (m1 +m2)v2
ALl 2 2 2
- ), 3)

()| n RWAAA =
Z mqvy = (mq +my)v
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B12 B ojekTpuueckoi  Iiemu, CXeMa KOTOPOM  IIpEICTaBlICHA
Ha PpHUCYHKE, OJJIEKTPOEMKOCTh KoHAeHcaropa C = 2,0 MKOD ,
compoTuBiicHus  pe3ucropoB R; =200mM , R, =200m ,
R; =100M u R, = 300mM, JJIC ucroununka &€ = 16 B. Ecinu
BHYTPEHHEE CONPOTHUBJICHUE UCTOUYHUKA MTPEHEOPEKUMO MaJio, TO
sHeprus W, 3anacenHas B KOHACHCATOPE, paBHa ... MK/LK.

ol
RBTR4'_




Bl12 CU?

W=-——= U=

2

[
Ul =¢a—9 = @p=¢@p—U; 174 R, —l; R,

U3 =@0pr—@Pc = @c=¢pr—U; 0c

Ucg = ¢c — o = p — U3z — (pp — Uy) = Uy — U;

R12:R1+R2:4OOM

R34=R3 +R4=4OOM

- € 16 B — 04 A
27 R, 400M
£ 16 B

[y = — = =04A
3* 7 Rs, 40 0m

CU?% 2 MK®D - 16 B2
W = CB _

U, =I,,R, = 04A-200m=8B
U3 =134R3 =0,4A'1OOM=4B

UCB=U1—U3=4‘B

= 16 MK/[x.

2 2




B12 |Yersipe pe3ucTopa, CONpPOTHBICHUS KOTOPLX Ry =Ry, Ry =3Ry, R3= R34 =2Ro, u
IJIOCKUH BO3AYWHBIH KoHAeHcaTop &Mkocthio Cp =200 nd® rojxoueHsl K
uctoyHuky Ttoka ¢ DJIC £=160B (cm. puc.). BHyTpeHHee cOMpoTHBIEHUE
MCTOYHMKA TOKa mnpeHeOpexumo Mano. s Toro 4Tobbl OLICTPO YBEIHYMTH
pPacCTOSHME MeEXJy I[UIaCTHHAMH KOHJEHcaTopa B fABa pa3a, HeoOXoaumo
cOBepLIMTh pabory, paBuyio ... mJx.

ITpumevanue. Cuvrarb, 94TO NpH GBICTPOM H3MEHEHWHM PAaCCTOSHMA MEXAY IUTACTHHAMH
3apsj KOHACHCATOPA OCTAETCA MOCTOAHHBIM. Maccoil IiiaCTHH MOXHO npeHeGpeys.

Wo+A=W = A=W — W, Ry 1
CU?

Up=Ucp = ¢c — ¢B

Up = @pr— g = P = @a— Uy £

Pa— @c = Pc = ¢pa—Us

S S
|

UBC=<,DB—(PC:‘PA_U1_(<PA_U3) :U3_U1

& E-R E 160B
Ul,Ug -7 U1211’2R1 =R1+R2'R1 :WO =Z=T=4OB
0




B12 |Yetbipe pe3ncTopa, CONpPOTHBIEHUS KOTOPLIX Ry = Ry, Ry =3Ry, Ry =Ry =2Ro, 1
IJIOCKUH BO3AYWHBIH KoHAeHcaTop &Mkocthio Cp =200 nd® rojxoueHsl K
uctoyHuky Ttoka ¢ DJIC £=160B (cm. puc.). BHyTpeHHee cOMpoTHBIEHUE

UCTOYHHMKA TOKa mnpeHebOpexumo Mano. s Toro 4Tobbl OLICTPO YBENIHYMTH
PacCTOAHME MeXJy I[UIACTHHAMH KOHAEHcAaTopa B JBa pa3a, HeoOXoauMo
COBEpIIKTE pabory, paBryio ... mJEx.

lpumevanue. Cuntath, 4TO NpH GBICTPOM M3MEHEHWW PACCTOAHMA MEXAY IUTACTHHAMH
3apAA KOHACHCATOPa OCTA&TCA NMOCTOAHHBIM. Maccoit IiiacTdH MOXHO npeHeGpeys.

CoUéE
A=W—W0, W(): > ) U():Ug_Ul; U1:40B
E € 2R E 160B
Uz = I34R3= Ry = ——— =T 5

=380 B

4R, 2 2
Uy=U;—U;=80B—40B =40B
CoU¢ " ~200-107"240% 1
2 0T 2
eeS  Cy Co
C=——>=>—=2;q=const >2CUy=CU>=> U=—-U, =
a ¢ 0,5CU% 100 - 10~1280%/x
=2U,=80B; W =——= > = 320 n/bx

A=W —W, =320/ — 160 v/lx = 160 v/lx .

Wy = =16-10"8Ixx = 160 n/lx




